

河南省农信联社

开展“政银”战略合作

●本报记者 李进富

近日,河南省农信联社与省市场监督管理局签订“政银”合作协议,开展战略合作。

此次开展战略合作,既是进一步扩大政银合作的重要举措,也是全力支持民营经济特别是小微企业发展壮大的深化之举。通过签订战略合作协议,双方将在服务企业注册登记,推进信用信息共享,解决小微企业融资难题,加强风险管理防控等方面广泛合作,搭建“政银”合作平台,建立“政银”互动机制,畅通“政银”合作渠道,实现强强联手。

邹城农商银行

推出“助旅贷”产品

●本报记者 刘欣欣

通讯员 周宁 王常彬

为进一步支持山东省邹城市旅游行业有序复工复产,推动文化旅游产业升温回暖,邹城农商银行创新推出“助旅贷”信贷产品。同时,该行联合邹城市旅游公共服务中心召开了银企对接暨“助旅贷”推介会。

据悉,“助旅贷”信贷产品,旨在满足旅游相关行业的日常生产经营及流动资金周转需求。此项信贷产品,预计惠及50余家旅游企业及经营主体,为辖内旅游业复工复产提供2000余万元资金支持。在银企对接会上,该行与邹城市旅游公共服务中心签订了战略合作协议,根据协议,双方将充分发挥平台优势,整合优势资源,帮助旅游行业解决融资难题,增强文旅产业活力,全面推进文旅产业复苏。

中江县农信联社

召开“银企”对接会

近日,四川省中江县农信联社组织召开“2020年银企对接会”。会议就联社今年一季度业务经营指标、服务小微企业、民营经济等实体经济举措进行了交流。

会上,该联社党委书记、理事长陈娟对应邀座谈会的企业家们关心、关注的问题进行了解答。她说,疫情发生以来,中江县农信联社勇担社会责任,通过畅通申贷渠道,提升信贷投放效率;创新产品服务,降低企业融资成本;持续信贷支持,绝不盲目抽贷、断贷,与企业携手共创“银企合作,互利共赢”的良好局面。本次银企对接会,进一步拉近了与客户的关系,为下一步更加广泛的合作奠定了坚实基础。 彭中华

多伦县农信联社

举行“政银企”对接会

近日,内蒙古多伦县农信联社举行了“2020年金融支持地方经济发展暨政银企对接会”。会上,该联社与多伦县信源小微企业融资担保有限公司签订了合作协议,担保限额放大了10倍,金额可达两亿元;与10家企业代表签订了2774万元的授信意向。

多伦县农信联社将以此次政银企对接会为契机,全面拉开“政银企”合作战略部署,推动融资需求与信贷产品精准对接,全力支持辖内企业渡过难关,以更加优质、便捷的金融服务推进疫情防控和地方经济发展。 安颖博

石家庄市矿区农信联社

加强企业信贷服务

日前,河北省石家庄市矿区农信联社参加了区政府金融办组织召开的“2020年第一季度银企对接会”。会上,该联社表示,今后将继续加强信贷服务,加大信贷投放力度,不断完善结算、资金管理、信息指导等方面的配套金融服务,助推地方经济稳步发展。

疫情期间,该联社加快审批流程,最快1天办结审批;加大无还本续贷支持力度,对符合条件的企业,积极为企业办理续贷业务,减轻企业负担;推出一系列特色信贷产品,如“农贷宝”“商贷宝”等,满足矿区人民的各种信贷需求。 高俊伟

三都农商银行

发放“抗疫支小再贷款”

为支持小微企业复工复产,贵州三都农商银行及时发放“抗疫支小再贷款”,帮助企业渡过难关。截至4月3日,该行累计发放此类贷款44笔,金额2501万元。

在人行支小再贷款的强力支持下,该行积极运用上门服务、电话营销等方式,加大宣传推介力度,及时将再贷款政策宣传落地。全辖各网点以受疫情冲击较大的外贸、制造业、旅游娱乐、住宿餐饮、交通运输等行业的微小和个体工商户为重点支持对象,及时做好贷款资金发放工作,使一批企业很快恢复了生机活力。 石秀丽 白明梅

巴中农商银行主动对接需求

为中小微企业排忧解难

●本报记者 周文军 特约通讯员 向涛

为支持企业恢复生产经营和抗击疫情,四川巴中农商银行作为地方金融主力军,坚持“一手抓疫情防控,一手抓金融服务”,积极宣传推广“战疫贷”产品,主动对接需求,开辟绿色通道,简化审批流程,加快信贷投放,为中小微企业、新型农业经营主体、个体工商户排忧解难。

“这次贷款十分及时,也十分迅速,解决了我们的燃眉之急,为企业复工复产提供了宝贵的资金,我们真正体会到了农商银行的速度。”巴中市某机电设备安装工程有限公司负责人对巴中农商银行的服务赞不绝口。

巴中某机电设备安装工程有限公司主要从事机电设备安装、中央空调安装及维修、消防器材销售等,市场份额较高。在全行业企业复工复产步伐加快的背景下,市场需求逐步回暖并不断攀升,但该企业应收账款无法及时到位,加之急需向通江县新区医院建设项目、通江县人民医院精神病区项目等安装配套设施出现了流动资金缺口。在了解到该公司出现资

金缺口后,巴中农商银行第一时间组织营销团队上门对接服务,按照“特事特办”“急事急办”的原则,在有效控制风险的前提下,为企业开辟“绿色通道”,简化审批手续,以最快速度发放了300万元量身定制的“战疫贷”,让企业24小时内用上资金,为企业复工复产跑出了农商银行金融服务“加速度”。

据了解,“战疫贷”是四川农信重点推出的“抗击疫情”专属经营性贷款产品,主要运用人行再贷款资金,向受疫情影响出现阶段性困难、复工复产资金不足的小微企业及新型农业经营主体、个体工商户发放低息流动资金贷款,该产品具有“额度高、期限长、利率低、担保活”的特点,最高贷款额度3000万元,期限最长两年,可采用信用、抵押、质押、保证担保等多种方式办理,申贷资料少、审批速度快,一定额度下可直接发放至个人账户。自四川农信正式推出“战疫贷”以来,巴中农商银行共发放“战疫贷”53笔,金额6822万元,有力支持了小微企业、个体

工商户抗疫保供、复工复产。

疫情发生以来,巴中农商银行对辖内疫情防控企业及受困企业的金融服务需求进行全面摸排,坚持“用好、用活、用优、用细”再贷款政策,为企业抗疫复工复产提供多渠道多产品资金支持。截至目前,该行累计发放中小微企业贷款10.6亿元,有效推动了均东药业、百顺药业、雅安家居、国盛电子商务等68家企业复工。同时,该行认真落实央行等五部门要求,树立“帮客户就是帮银行”的理念,制定“利率优惠、手续从简、额度放宽、贷款优先”等优惠政策,对受疫情影响暂时受困的批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等行业企业以及个体工商户,通过“减、快、延、缓、增、容”的一系列“金融组合拳”,帮助企业加快复工复产,做到银企同舟共济。据统计,该行采取差异化措施,共为21家中小微企业贷款办理展期,续贷重组中小微企业贷款1.03亿元,调整还款计划2.78亿元。通过此举,累计为上述中小微企业让利300余万元。



近日,山东济南农商银行积极保障药品、防疫物资生产企业的信贷需求,确保金融保障不间断,客户服务不停歇,全力以赴助力企业全面复工复产。截至目前,该行已累计向368家复工复产企业发放贷款34亿元,其中重点向防疫用品制造和医药生产流通企业提供信贷支持,累计发放贷款2350万元,及时解决了企业的资金链难题,加快了企业恢复正常生产和销售的步伐。图为该行信贷人员正在企业调研。 郑允旺 曹佳

沛县农商银行推广“惠民e贷”

让客户“零接触”办理贷款业务

●本报记者 李道海 通讯员 吕尊凯

近期,为有效解决群众小额贷款难、担保难的问题,降低疫情风险,江苏沛县农商银行积极推广“惠民e贷”线上纯信用贷款产品,客户扫码自助申请,系统后台自动审批。该贷款产品实现了客户扫码自助申请,系统后台自动审批,在手机银行自主使用的“零接触”办贷服务。截至3月末,该行“惠民e贷”累计注册户数突破5万户,余额4.91亿元,较年初净增0.75亿元。

疫情发生以来,该行在做好疫情防控的同时,积极加大“惠民e贷”产品

的宣传力度,让辖内群众知晓自主线上扫码申请贷款的便利,让客户明白贷款不用找关系、找熟人介绍,只需微信扫码,通过大数据、云计算,根据自身征信状况和银行交易记录,自动授信额度和生成优惠利率,让贷款比存款还方便。该行结合疫情防控形势,通过微信、短信、客户群等渠道,积极宣传线上贷款产品特点和便利,努力做到家喻户晓,人尽皆知。

该行积极动员全行员工,将工作重心转移到贷款营销上来,制订全员贷款

营销考核办法,采取正向激励方式,加大奖励力度,加强日常考核和督导,对贷款营销实行旬通报、月排名、季考核,有效调动员工积极性和主动性。全行客户经理充分利用人缘地缘优势,主动进村组、下田地、进社区、跑商圈、进企业、进园区,开展地毯式营销走访,客户经理负责人员联络,员工分组利用空闲时间进行对接宣传办理,为支持企业、农户复工复产和践行普惠金融服务奠定了坚实的基础。既展示了农商银行的品牌形象,又推动了全行的业务发展。

会宁农商银行多策并举

优化小微企业金融服务

新冠肺炎疫情发生以来,甘肃省会宁农商银行党委敢于担当作为,对疫情防控和业务经营工作周密部署,层层压实责任,多策并举优化金融服务,始终与小微企业、“三农”同舟共济,为打赢防疫阻击战奠定了坚实的基础。

为最大限度满足企业复工复产流动资金需求,会宁农商银行成立4个疫情防控和业务经营督导领导小组,疫情期间全部下沉基层,组织召开座谈会等方式,对疫情防控期间金融服务优惠政策的落实情况、农村金融服务、信贷服务、不良贷款清收等工作进行安排部署,并开展全面检查督导,从而使疫情防控和业务经营以及支持企业复工复产、春耕生产全面工作取得成效。根据当前的形势,会宁农商银行因地制宜,多策并举,通过线上预约线下放款等方式,精准支持广大群众和企业复工复产及春耕生产。

与此同时,会宁农商银行积极为辖内一线医护人员、警务人员及其他疫情防控工作者拟定向开发金融服务产品“医警通”,凡是服务群体内的医护人员、警务人员及其家庭成员均可享受利率优惠政策消费贷款。为克服客户出行不便、申贷困难的难题,会宁农商银行在微信公众号平台上线“预约申请”贷款,充分利用网络信息传递的便捷性,让客户足不出户即可线上申贷。收到客户预约后,会宁农商银行审贷会对线上预约贷款情况进行精细化梳理,要求各网点及时对接,合理安排时间,简化手续,避免人员聚集,为客户提供“一对一”贴心服务。

会宁农商银行积极向人民银行申请支农支小再贷款,充分利用货币政策助力疫情防控,并采取对小微企业贴息、延期等优惠政策,对受疫情影响的普惠小微企业、普惠个体工商

户、农户春耕生产新增流动资金贷款。同时,会宁农商银行组织员工迅速对即将到期和已经到期的小微企业及涉农企业贷款偿还能力进行研判,对受疫情影响的小微企业和种植养殖户及时实行展期服务,适当放宽延期偿还。在疫情防控期间,该行通过延期支付利息等方式,发放支农支小再贷款5000万元,帮助企业资金渡过难关,累计发放小微企业贷款15笔,金额1.36亿元,减轻企业的压力,帮助企业走出困境。

会宁农商银行始终以党建为统领,充分发挥党支部战斗堡垒作用,牢牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚定不移地在甘肃省联社的领导下,在各级监管部门的严格监管下,“不忘初心、牢记使命”取得疫情防控和业务经营的最后胜利,推动会宁农商银行各项业务稳健发展。 杨创业

迁西县农信联社创新营销模式

拓展小微企业信贷市场

●本报记者 王海潮 通讯员 李春明 王烁威

为全力支持疫情期间小微企业复工复产,河北省迁西县农信联社按照省联社、唐山市审计中心工作要求,在坚决打赢疫情防控战的同时,狠抓信贷创新,加大营销力度,努力拓展信贷市场,全力助推县域企业复工复产。

按照疫情防控工作要求,该联社组织信贷业务部门对小微企业信贷客户通过电话或微信调查,初步了解受疫情信贷需求和信贷还款能力,并将疫情期间信贷优惠政策进行“一对一”的讲解宣传。领导班子多次带队深入河北津西钢铁股份有限公司、唐山尚禾谷板栗发展有限公司等20余家县域重点企业,通过实地调查走访,及时掌

握企业生产经营现状,存在困难、资金需求等情况,为企业提供信贷支持达5亿元,助力企业复工复产,为企业尽早走出疫情阴霾保驾护航。

针对现如今网络营销影响力日趋加大,该联社为给小微企业提供优质便捷的信贷金融服务,在全市农信系统率先推出“线上申贷平台”,利用线上便捷优势,随时随地收集客户第一手资料,由客户经理第一时间进行对接,开辟贷款申请新途径。以市场为导向,填补信贷产品空缺,创新推出“工薪贷”“房贷贷”“票农贷”“助农贷”4款信用贷款产品,形成了与快贷平台双轨齐发、相辅相成的营销模式,促进居民消费。

咸阳市农合机构运用支农支小再贷款

满足复工复产企业金融需求

近日,陕西省农信联社咸阳市审计中心强化责任意识,指导辖内农合机构积极运用支农支小专项再贷款额度,满足疫情防控一线相关部门和复工复产企业的金融需求。

为推进运用专项额度再贷款工作,陕西省农信联社咸阳市审计中心召开了“发放再贷款助力复工复产”专题会,并对具体工作进行了再安排、再部署。为此,咸阳市农合机构迅速行动成立专班,对接复工复产客户,全力以赴开展贷款营销,以敢担当的“信合速度”畅通信贷审批流程,进一步加大咸阳市金融支持有序复工复产力度。同时,咸阳市农合机构通过公众号、微信朋友圈、制作大幅宣传彩页等方式,加大对“复工复产

专项贷”的宣传力度,让广大客户在复工复产初期及时享受到真正的实惠。

作为地方金融主力军,咸阳市农合机构始终“不忘初心、牢记使命”,简化业务流程,开辟绿色通道,加强对社会民生、春耕备耕等重点领域的信贷支持。据统计,截至4月16日,咸阳市农合机构运用专项额度发放再贷款2.5亿元,年利率最高不超过4.55%,保障了经济领域的薄弱环节享受到优惠利率。其中运用支小专项额度发放再贷款1亿元,重点支持普惠型小微企业、个体工商户、小微企业主等领域;运用支农专项额度发放再贷款1.5亿元,重点支持脱贫攻坚、春耕备耕、禽畜养殖、县域小微企业复工复产。 张闻乾

全州农合行发挥县域金融主力军作用

解决企业复工复产资金难题

随着县域各行各业逐步复工复产,广西全州农合行在扎实做好疫情防控的同时,统筹抓好金融服务和金融供给,充分发挥县域金融主力军作用,持续加大信贷支持力度,为企业送去金融“甘霖”,帮助企业解决复工复产中存在的各种资金难题。

全州农合行结合“百行进万家”活动,对疫情期间重点生产企业在资金、利率、审批效率等方面进行政策倾斜,对具备放款条件的企业及时受理跟进,给予一定的信贷利率优惠,及时满足小微企业和民营企业复工复产的资金需求,提高个体工商户及个人经营性贷款的覆盖率和满足率,全力支持地方各行各业复工复产。截至目前,全州农合行累

计信贷支持复工复产5.8亿元。

全州农合行还积极向人民银行申请再贷款资金,对受疫情影响出现资金短缺的小微企业和脱贫攻坚等重点行业给予低成本、普惠性的资金支持。同时,为推动专项再贷款高效落地,全州农合行贯彻执行“三一”原则,即第一时间对接企业复工复产资金需求,提高效率;“一对一”配置专人对企业开展对接,精准服务;一行一张企业清单,逐一销号,严格对标对表,持续推动再贷款落地。目前,该行已与386户企业进行了对接,累计发放符合支小再贷款条件的小微企业、个体工商户及小微企业主贷款181笔,金额5854万元。 罗婧

长治漳泽农商银行安装“晋享e付”小喇叭

帮助小微商户提高收款效率

前段时间,山西长治漳泽农商银行坚持把助力小微商户复工复产作为当前首要工作来抓,通过免费给小微商户安装“晋享e付”小喇叭、扫码盒、智能POS机等,帮助他们解决收款难题,提高管理效率。

“您好,手机支付1200元。”近日,一声声清脆的收款播报声在当地光宇通讯10家门店内此起彼伏。“我们店主要是客人手机扫码付款,以前顾客付好钱还要给我看看付款界面确认,现在用了‘晋享e付’小喇叭就方便多了,顾客支付完成它就会自动播报收款金额,遇到记不清的交易可以在手机里查看交易记录,还能在后台对所有门店的交易情况进行

管理,用起来很简单,收钱放心多了。”光宇通讯杨经理说。

为切实降低小微商户经营成本,强化责任担当,压实主体责任,长治漳泽农商银行挑选业务能力强、服务态度好、责任心强、员工组建专业服务团队,通过划分责任片区,每名客户经理负责维护各自辖内商户,同时利用微信群随时为商户答疑解惑,提高商户满意度。截至4月15日,该行累计安装“晋享e付”小喇叭1143户,实现日均交易额112.23万元,日均交易7684笔,大到医院、超市、加油站,小到便利店、早餐店、路边摊,城市的大街小巷都可以听到小喇叭的播报声。 王一奇

淮南淮河农商银行精准对接需求

加大小微企业信贷支持力度

为支持受疫情影响企业复工复产,缓解小微企业融资难、融资贵问题,安徽淮南淮河农商银行积极部署,快速行动,精准对接,加大对居民生产生活必需品等受疫情影响企业信贷支持力度。

淮南丰亮生态生态农业有限公司是一家从事粮食收购、农产品示范及推广、农产品种植、加工及销售的企业。受疫情影响,该公司的流动资金严重不足,很多业务无法正常开展。在收到客户贷款申请后,淮南淮河农商银行高皇支行的客户经理第一时间深入企业详细了解企业目前经营情况和资金缺口,积极向上级行授信评审部,同时积极帮助企业对

接淮南市金财融资担保有限责任公司,及时向该企业发放流动资金借款500万元,进一步降低企业融资门槛,解决了客户融资难题。

疫情期间,该行副行长屠继奎带领授信评审部总经理和支行客户经理主动上门调研当地企业信贷需求,客户经理加班加点制订企业融资方案并快速完成调查报告,总行授信评审部在收到授信资料后限时审批,其中对于500万元以下贷款要求3个工作日内审批完毕,及时为企业提供金融服务。截至目前,该行累计发放疫情防控类贷款6115万元,有力地助推了疫情防控企业复工复产。 李想 李冬冬